

## WALL-STREET

<https://www.wall-street.ro/articol/Economie/286030/expert-romania-nu-va-fi-niciodata-independenta-energetic-este-un-obiectiv-ridicol.html#gref>

### **Expert: România nu va fi niciodată independentă energetic, este un obiectiv ridicol**

România nu va fi niciodată independentă energetic, un obiectiv care nu are sens, iar sacrificiile economice și sociale ar fi foarte mari, a afirmat Dumitru Chisăliță, președintele Asociației Energia Inteligentă.

România nu va fi niciodată independentă energetic, întrucât sacrificiile economice și sociale ar fi foarte mari, la fel cum s-a întâmplat în regimul Ceaușescu în anii 1980, a afirmat Dumitru Chisăliță, președintele Asociației Energia Inteligentă, citat de Agerpres.

Sacrificiile ar fi uriașe, comparabile cu anii '80 ai lui Ceaușescu

"Independența energetică este un țel pe care, în ultimii 30 de ani, îl reluăm o dată la 10 ani. Este un țel cel puțin ridicol, ca să nu spun mai mult. România nu este și nici nu va fi niciodată independentă energetic. Cred că nici n-ar trebui să ne dorim atât de mult să fim independenți energetic, întrucât sacrificiile sociale și economice ar fi foarte mari. Ar fi de genul sacrificiilor pe care regimul Ceaușescu le-a făcut în anii '80 pentru ca România să devină independentă din punct de vedere financiar și rezultatele le-am văzut cu toții", a spus Chisăliță.

În opinia sa, importante sunt securitatea energetică și reziliența, precum și resursa umană și naturală, care este foarte prost gestionată, cu pierderi foarte mari.

Pierderile energetice continuă să fie foarte mari

"România rămâne campionul Europei în ceea ce privește pierderile energetice enorm de mari. Înainte să ne punem o centrală pe gaz sau o pompă de căldură, întotdeauna elementul principal este să reducem pierderile, risipa", a continuat expertul.

Chisăliță a arătat că infrastructura energetică a țării, proiectată în anii 1950, este depășită tehnic, ca și când am merge cu o mașină nouă, electrică, pe un drum de țară.